



Ministério da Educação  
Secretaria da Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano  
Pró-Reitoria de Pesquisa e Inovação

*Retificação do item 4.1 do Edital nº 164, de 09 de setembro de 2022*

Onde se lê:

4.1 As inscrições serão realizadas, exclusivamente, pelo e-mail [posquifis@gm.ifbaiano.edu.br](mailto:posquifis@gm.ifbaiano.edu.br) no período definido no Cronograma, (anexo I).

Leia-se

4.1 As inscrições serão realizadas, exclusivamente, pelo e-mail [pos.mci@gm.ifbaiano.edu.br](mailto:pos.mci@gm.ifbaiano.edu.br) no período definido no Cronograma, (anexo I).

**Retificação do item 4.2 do Edital nº 164, de 09 de setembro de 2022**

Onde se lê:

4.2 O candidato deverá anexar e-mail [posquifis@gm.ifbaiano.edu.br](mailto:posquifis@gm.ifbaiano.edu.br) os documentos descritos no item 4.3 e colocar como assunto “inscrição Seleção 2022”.

Leia-se:

4.2 O candidato deverá anexar e-mail [pos.mci@gm.ifbaiano.edu.br](mailto:pos.mci@gm.ifbaiano.edu.br) os documentos descritos no item 4.3 e colocar como assunto “inscrição Seleção 2022”.

Documento assinado eletronicamente por:

- **Rafael Oliva Trocoli, PRO-REITOR - CD0002 - RET-PROPE** em 26/09/2022 15:15:42.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 26/09/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifbaiano.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

**Código Verificador:** 368707  
**Código de** 5235771124  
**Autenticação:**



